ОТЧЕТ

ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ  ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "КОЧЕВОЛЕС"

№1                                                                                                                                                                 20 января 2017 года    

Полное наименование общества: Открытое акционерное общество «Кочеволес» (далее также «Общество»).
Место нахождения общества: Российская Федерация, Пермский край, Кочевский район, п. Октябрьский.
Вид общего собрания: внеочередное.

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров: заочное голосование

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Кочеволес»: 27 декабря 2016 года.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Кочеволес»: 27 декабря 2016 года. 

Дата проведения общего собрания: 20 января 2017 года.
Дата и время окончания приема бюллетеней для голосования на внеочередном общем собрании акционеров: 20 января 2017 года, 17 часов 00 минут местного времени.

Почтовый адрес по которому направлялись либо непосредственно передавались заполненные бюллетени для голосования на внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Кочеволес», проведенном в форме заочного голосования: 619320 Российская Федерация, Пермский край, Кочевский район, п. Октябрьский, управление ОАО «Кочеволес»
Председатель внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Кочеволес»: Мельников Василий Александрович (назначен Советом директоров ОАО «Кочеволес» - протокол заседания Совета директоров ОАО «Кочеволес» № 3/2016 от 16.12.2016)

Секретарь внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Кочеволес»: Тарасов Андрей Григорьевич (назначен Председателем внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Кочеволес»: Мельниковым Василием Александровичем)

Функции счетной комиссии на внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Кочеволес» выполняет держатель реестра акционеров (далее - Регистратор) ОАО «Кочеволес», ЗАО «Регистратор Интрако». Местонахождение ЗАО «Регистратор Интрако»: Россия, г.Пермь, ул.Ленина, 64.  Лицо, уполномоченное Регистратором: Шабалина Ирина Вениаминовна
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Кочеволес»:

1) Об одобрении крупной сделки с заинтересованностью – заключаемого договора поручительства между ОАО «Кочеволес» и  ПАО «Сбербанк» в обеспечение исполнения обязательств АО «Соликамскбумпром» перед ПАО «Сбербанк» по Генеральному соглашению № 106-РКЛ об открытии возобновляемой рамочной кредитной линии  от 01 декабря 2016 года с заключением в его рамках возобновляемых кредитных линий, заключенному между АО «Соликамскбумпром» (далее – Заемщик) и ПАО «Сбербанк». 

2) Об одобрении крупной сделки с заинтересованностью - заключаемого договора поручительства  между ОАО «Кочеволес» и  Банком ВТБ (ПАО) в обеспечение исполнения обязательств Заемщика (АО «Соликамскбумпром») по кредитному соглашению, заключаемому между  АО «Соликамскбумпром» и Банком ВТБ (ПАО) в соответствии со ст. 79 и 83 Федерального закона от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ  (ред. от 29.06.2015 г., с изм. от 29.12.2015 г.) «Об акционерных обществах», а также в соответствии с пп. 15, 16 п.6.2.2. Устава Общества. 

3) Об одобрении крупной сделки с заинтересованностью – по внесению изменений в договор поручительства № ДП2-ЦН-724790/2016/00016 от 15.07.2016 г., заключенный между ОАО «Кочеволес» и Банком ВТБ (ПАО), в обеспечение исполнения обязательств Заемщика (АО «Соликамскбумпром») по кредитному соглашению № КС-ЦН-724790/2016/00016 от 15.07.2016 г., в соответствии со ст. 79 и 83 Федерального закона от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ (ред. от 29.06.2015 г., с изм. от 29.12.2015 г.) «Об акционерных обществах», а также в соответствии с пп. 15, 16 п. 6.2.2. Устава Общества.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества - 5 727 голосов.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества -  2 929 голосов или 51,1437 % от общего числа голосов, которыми обладают акционеры – владельцы голосующих акций Общества.
Внеочередное общее собрание акционеров (далее также – собрание акционеров, собрание)  правомочно (имеет кворум) рассматривать и принимать решения по всем вопросам повестки дня собрания.       

                                          Вопросы повестки дня собрания, поставленные на голосование:

Вопрос 1

Об одобрении крупной сделки с заинтересованностью  - заключаемого договора поручительства  между ОАО «Кочеволес»  и  ПАО «Сбербанк» в обеспечение исполнения обязательств АО «Соликамскбумпром» перед ПАО «Сбербанк» по генеральному соглашению № 106-РКЛ об открытии возобновляемой рамочной кредитной линии от 01 декабря 2016 года с заключением в его рамках возобновляемых кредитных линий, заключаемому между  АО «Соликамскбумпром» (далее – Заемщик) и ПАО «Сбербанк»,Установить, что сведения об условиях договора поручительства не раскрываются, до момента его подписания обеими сторонами.

                                                Итоги голосования по первому вопросу повестки дня собрания:

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества по данному вопросу повестки дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки - 5 727 голосов.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении  обществом сделки, определенное с учетом требований пункта 4.20 Положения № 12-6/пз-н
 (далее- Положение), по данному вопросу повестки дня собрания – 5 727 голосов.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества для голосования по данному вопросу повестки  дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки – 2 929 голосов или 51,1437 % от числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества по данному вопросу повестки дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки. Кворум для голосования по данному вопросу повестки дня имелся.

                                                         «ЗА» - 2 910 голосов;

                                                         «ПРОТИВ» - 19 голосов;

                                                         «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов 

РЕШИЛИ:

Одобрить крупную сделку с заинтересованностью (заинтересованное лицо – АО «Соликамскбумпром»)  - заключение договора поручительства между ОАО «Кочеволес»  и  ПАО «Сбербанк» в обеспечение исполнения обязательств АО «Соликамскбумпром» перед ПАО «Сбербанк» по генеральному соглашению № 106-РКЛ об открытии возобновляемой рамочной кредитной линии от 01 декабря 2016 года с заключением в его рамках возобновляемых кредитных линий, заключаемому между АО «Соликамскбумпром» (далее – Заемщик) и ПАО «Сбербанк». Установить, что сведения об условиях договора поручительства не раскрываются, до момента его подписания обеими сторонами.
Вопрос 2: 
Рассмотреть вопрос об одобрении крупной сделки с заинтересованностью - заключаемого договора поручительства  между ОАО «Кочеволес»  и  Банком ВТБ (ПАО) в обеспечение исполнения обязательств Заемщика (АО «Соликамскбумпром») по кредитному соглашению, заключаемому между АО «Соликамскбумпром» и Банком ВТБ (ПАО) в соответствии со ст. 79 и 83 Федерального закона от 26.12.1995г. № 208-ФЗ  (ред. от 29.06.2015 г., с изм. от 29.12.2015 г.) «Об акционерных обществах», а также в соответствии с пп. 15, 16 п. 6.2.2. Устава Общества. Установить, что сведения об условиях договора поручительства не раскрываются, до момента его подписания обеими сторонами.
                            Итоги голосования по второму вопросу повестки дня собрания:

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества по данному вопросу повестки дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки - 5 727 голосов.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении  обществом сделки, определенное с учетом требований пункта 4.20 Положения по данному вопросу повестки дня собрания – 5 727 голосов.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества для голосования по данному вопросу повестки  дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки – 2 929 голоса или 51,1437 % от числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества по данному вопросу повестки дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки. Кворум для голосования по данному вопросу повестки дня имелся.

                                                         «ЗА» - 2 910 голосов;
                                          «ПРОТИВ» - 19 голосов;

                                          «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов 

РЕШИЛИ:

Одобрить крупную сделку с заинтересованностью - заключение договора поручительства между ОАО «Кочеволес» и Банком ВТБ (ПАО) в обеспечение исполнения обязательств Заемщика (АО «Соликамскбумпром») по кредитному соглашению, заключаемому между  АО «Соликамскбумпром» и Банком ВТБ (ПАО) в соответствии со ст. 79 и 83 Федерального закона от 26.12.1995г. № 208-ФЗ  (ред. от 29.06.2015 г., с изм. от 29.12.2015 г.) «Об акционерных обществах», а также в соответствии с пп. 15, 16 п. 6.2.2. Устава Общества. Установить, что сведения об условиях договора поручительства не раскрываются, до момента его подписания обеими сторонами.
ВОПРОС 3 

Об одобрении крупной сделки с заинтересованностью - внесение изменений в договор поручительства № ДП2-ЦН-724790/2016/00016 от 15.07.2016 г., заключенный между ОАО «Кочеволес» и Банком ВТБ (ПАО), в обеспечение исполнения обязательств Заемщика (АО «Соликамскбумпром») по кредитному соглашению № КС-ЦН-724790/2016/00016 от 15.07.2016 г., в соответствии со ст. 79 и 83 Федерального закона от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ  (ред. от 29.06.2015 г., с изм. от 29.12.2015 г.) «Об акционерных обществах», а так же в соответствии с пп. 15, 16 п. 6.2.2. Устава Общества. 
                              Итоги голосования по третьему вопросу повестки дня собрания:

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества по данному вопросу повестки дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки - 5 727 голосов.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении  обществом сделки, определенное с учетом требований пункта 4.20 Положения №12-6/пз-н, по данному вопросу повестки дня собрания – 5 727 голосов.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества для голосования по данному вопросу повестки  дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки – 2 929 голоса или 51,1437 % от числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества по данному вопросу повестки дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки. Кворум для голосования по данному вопросу повестки дня имелся.

                                                        «ЗА» - 2 910 голосов;

                                                        «ПРОТИВ» - 19 голосов;

                                                        «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов
РЕШИЛИ:

Одобрить крупную сделку с заинтересованностью - внесение изменений в договор поручительства № ДП2-ЦН-724790/2016/00016 от 15.07.2016 г., заключенный между ОАО «Кочеволес» и Банком ВТБ (ПАО), в обеспечение исполнения обязательств Заемщика (АО «Соликамскбумпром») по кредитному соглашению  № КС-ЦН-724790/2016/00016 от 15.07.2016 г., в соответствии со ст. 79 и 83 Федерального закона от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ  (ред. от 29.06.2015 г., с изм. от 29.12.2015 г.) «Об акционерных обществах», а так же в соответствии с пп. 15, 16 п. 6.2.2. Устава Общества
  Все бюллетени для голосования запечатаны в отдельном конверте, который заклеен, скреплен печатью Общества и заверен  

  подписями членов счетной комиссии и сданы в архив Общества на хранение.

Председатель собрания                                                                                                                                     В.А.Мельников
Секретарь собрания                                                                                                                                           А.Г. Тарасов
� Положение №12-6/пз-н – Положение о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденное приказом ФСФР России от 02 февраля 2012 г. №12-6/пз-н





