ОТЧЕТ

ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ  ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "КОЧЕВОЛЕС"

№ 2                                                                                                                                                                            19 февраля 2016 года    

Полное наименование общества: Открытое акционерное общество «Кочеволес» (далее также «Общество»).
Место нахождения общества: Российская Федерация, Пермский край, Кочевский район, п. Октябрьский.
Вид общего собрания: внеочередное.
Форма проведения  внеочередного  общего  собрания  акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).    
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в внеочередном  общем собрании акционеров  ОАО «Кочеволес»: 29 января 2016 года.   Указанный список составлен на основании данных реестра акционеров  ОАО «Кочеволес» по состоянию на 29 января 2016 года.
Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров: 19 февраля 2016 года.               
Место проведения внеочередного общего собрания акционеров: Российская Федерация, Пермский край, Кочевский район, п. Октябрьский. помещение управления ОАО «Кочеволес».
Председатель внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Кочеволес»: Сухарев Владимир Николаевич. 

Секретарь внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Кочеволес»: Тарасов Андрей Григорьевич.
Функции счетной комиссии на внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Кочеволес» выполнял держатель реестра акционеров («Регистратор») ОАО «Кочеволес», Закрытое акционерное общество «Регистратор Интрако». Местонахождение  ЗАО «Регистратор  Интрако», Российская Федерация, г. Пермь, ул. Ленина, 64. Лица, уполномоченные Регистратором: Шабалина И.В.
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Кочеволес»:

1) Утверждение порядка ведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Кочеволес».
2) Совершение ОАО «Кочеволес» (далее также  – Общество) крупной сделки, одновременно являющейся сделкой с заинтересованностью – заключение Договора поручительства с Банком ВТБ (ПАО).

       Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров - 23 387 голосов.
    Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества -              20 544 голоса или 87,84 % от общего числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в внеочередном общем собрании акционеров Общества.

     Внеочередное общее собрание акционеров (далее также – собрание акционеров, собрание)  правомочно (имеет кворум) рассматривать и принимать решения по всем вопросам повестки дня собрания.       

Вопросы повестки дня собрания, поставленные на голосование:

Вопрос 1: Утверждение порядка ведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Кочеволес».
                                                     Итоги голосования по вопросу повестки дня собрания:
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества по данному вопросу повестки дня собрания – 23 387 голосов.
Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, определенное с учетом требований пункта 4.20 Положения №12-6/пз-н
, по данному вопросу повестки дня собрания – 23 387 голосов.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в внеочередном общем собрании акционеров Общества для голосования по данному вопросу повестки  дня собрания – 20 544 голоса или 87,84 % от числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в внеочередном общем собрании акционеров Общества по данному вопросу повестки дня собрания, кворум для голосования по данному вопросу повестки дня имелся.

                                          «ЗА» - 20 544 голоса
                                          «ПРОТИВ» - 0 голосов 
                                          «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов 
     Принятое решение: Утвердить порядок ведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Кочеволес», предложенный Советом директоров ОАО «Кочеволес».
Вопрос 2: Совершение ОАО «Кочеволес» (далее также  – Общество) крупной сделки, одновременно являющейся сделкой с заинтересованностью – заключение Договора поручительства с Банком ВТБ (ПАО).

                                                                   Итоги голосования по вопросу повестки дня собрания:

Число голосов, которыми обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества по данному вопросу повестки дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки - 5727 голосов.
    Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересо-

ванные в совершении  обществом сделки, определенное с учетом требований пункта 4.20 Положения №12-6/пз-н, 
по данному вопросу повестки дня собрания – 5727 голосов.
    Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества для голосования по данному вопросу повестки  дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки – 2884 голоса или 50,36 % от числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества по данному вопросу повестки дня собрания, не заинтересованные в совершении обществом сделки. Кворум для голосования по данному вопросу повестки дня имелся.

                                          «ЗА» - 2 884 голоса 
                                          «ПРОТИВ» - 0 голосов 
                                          «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 голосов 
Принятое решение: Одобрить в соответствии со ст. 79 и ст.83 Федерального закона от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ  (ред. от 29.06.2015 г., с изм. от 29.12.2015 г.) «Об акционерных обществах» совершение  ОАО «Кочеволес» крупной сделки, одновременно являющейся сделкой с заинтересованностью   - заключение ДОГОВОРА ПОРУЧИТЕЛЬСТВА С БАНКОМ ВТБ (ПАО). Установить, что сведения об условиях  договора поручительства не раскрываются, до момента его подписания обеими сторонами. 

Председатель собрания                                                                                                                                     В.Н. Сухарев
Секретарь собрания                                                                                                                                           А.Г. Тарасов
� Положение №12-6/пз-н – Положение о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров, утвержденное приказом ФСФР России от 02 февраля 2012 г. №12-6/пз-н





