СООБЩЕНИЕ    О  ПРОВЕДЕНИИ   ВНЕОЧЕРЕДНОГО   ОБЩЕГО   СОБРАНИЯ
АКЦИОНЕРОВ  ОАО  «КОЧЕВОЛЕС»

Уважаемый акционер!
    Открытое  акционерное  общество   «Кочеволес» (местонахождение: Российская Федерация, Пермский край, Кочевский район, п. Октябрьский)  уведомляет:

     Внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Кочеволес»  (далее -  также Общество) состоится  11 апреля 2018 года.  

     Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров: заочное голосование. Обращаем Ваше внимание, что при заочном голосовании не будет совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование. Решение внеочередного общего собрания акционеров будет принято на основании бюллетеней, полученных ОАО «Кочеволес» в сроки и порядке, предусмотренные Федеральным законом «Об акционерных обществах» от 26.12.1995 № 208-ФЗ, настоящим сообщением и бюллетенями для голосования. 
    Почтовый адрес, по которому могут быть отправлены  либо непосредственно переданы заполненные бюллетени для голосования на внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Кочеволес»:  Пермский край, Кочевский район, п.Октябрьский, управление ОАО «Кочеволес».

     Дата и время окончания приема бюллетеней для голосования на внеочередном общем собрании акционеров   ОАО «Кочеволес»: 11 апреля 2018 года, 17 часов местного времени.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров

- 19 марта 2018 года. 
Категория (тип) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные акции, государственный регистрационный номер 56-1п-145 от 23.12.1992 г.                                                                
                                         Повестка  дня  внеочередного общего  собрания акционеров 
1.О предоставлении согласия на совершение крупной сделки с заинтересованностью - заключение договора поручительства  между ОАО «Кочеволес»  и  Банком ВТБ (ПАО) в обеспечение исполнения обязательств Заемщика (АО «Соликамскбумпром») по кредитному соглашению, заключаемому между  АО «Соликамскбумпром» и Банком ВТБ (ПАО) (далее – Банк) в соответствии со ст. 79 и 83 Федерального закона от 26.12.1995 г. № 208 –ФЗ «Об акционерных обществах» в действующей редакции, а также в соответствии с пп. 15, 16 п. 6.2.2. Устава Общества.

 С   материалами    к     внеочередному   общему  собранию  акционеров   ОАО «Кочеволес»   можно ознакомиться  

в   кабинете     бухгалтерии    в    помещении      управления  ОАО «Кочеволес» по адресу:  Российская   Федерация,  

Пермский край,  Кочевский   район,  п. Октябрьский   с  22.03.2018    по    11.04.2018      с  10  часов  00 минут    до  

17   часов  00   минут местного времени,  обеденный перерыв с  13  часов 00 минут  до  14 часов  00 минут местного 

 времени, кроме  выходных  и  нерабочих праздничных дней.
                                                                                                                             Совет директоров   ОАО «Кочеволес»                                                                                                                                                                     

