                     СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ
АКЦИОНЕРОВ АО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ»

 Уважаемые акционеры!
Акционерное общество «Соликамскбумпром» (местонахождение: Российская Федерация, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21) уведомляет:

Годовое общее собрание акционеров АО «Соликамскбумпром» состоится 27 апреля 2018 года по адресу: Российская Федерация, Пермский край, г. Соликамск, ул. Культуры, 9, Дом культуры АО «Соликамскбумпром».  

Начало собрания акционеров в 15 часов 00 минут местного времени. 

Регистрация участников годового общего собрания акционеров будет проводиться с 14 часов  00 минут местного времени  27 апреля 2018 года.
  Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров – 03 апреля 2018 года. 

  Категория (тип) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: обыкновенные именные акции, государственный регистрационный номер 1-02-31212-D от 20.04.2006 г.                                                                
       Форма проведения годового общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).   
      Почтовый адрес, по которому могут быть направлены либо непосредственно переданы заполненные    бюллетени     для голосования        на      годовом     общем    собрании акционеров 

АО «Соликамскбумпром»: Российская Федерация, 618548, Пермский край г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21, кабинет 308 (отдел корпоративных отношений АО «Соликамскбумпром»).
    Заполненные Бюллетени, полученные АО «Соликамскбумпром» не позднее 25 апреля 2018 года, будут участвовать в определении кворума годового общего собрания акционеров и позволят Вам принять участие в голосовании по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров АО «Соликамскбумпром».     
Повестка дня годового общего собрания акционеров АО «Соликамскбумпром»:
      1.Определение порядка ведения годового общего собрания акционеров АО «Соликамск-бумпром»

      2.Утверждение «Годового отчета АО «Соликамскбумпром» за 2017 год», годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Соликамскбумпром» за 2017 год.

      3.Распределение прибыли АО «Соликамскбумпром»  по результатам 2017-го отчетного года, в соответствии с рекомендациями Совета директоров АО «Соликамскбумпром».

      4.Утверждение аудитора АО «Соликамскбумпром».

      5.Избрание членов Совета директоров АО «Соликамскбумпром».

      6. Избрание членов ревизионной комиссии АО «Соликамскбумпром».

  Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при  себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера – также доверенность на участие в собрании, оформленную  в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенную нотариально.
 С материалами к годовому общему собранию акционеров АО  «Соликамскбумпром» можно  ознакомиться в помещении управления АО «Соликамскбумпром», кабинет 308 по адресу:  Российская Федерация, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21, с 07.04.2018 по 26.04.2018 с 10.00 до 17.00 часов местного времени, кроме выходных и нерабочих праздничных дней. 

   По всем вопросам Вы можете обращаться по телефону в г. Соликамске: (34253) 6-48-41

                                                                  Совет директоров АО «Соликамскбумпром»                                                                                                

